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COMUNICAT DE PRESĂ 
Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj continuă  

acțiunile cu stația mobilă pe  teritoriul județului 
 

O echipă de  lucrători din cadrul Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj, 
instituție  publică  care  funcționează  sub  autoritatea  Consiliului  Județean  Cluj,  se  va 
deplasa, miercuri,  10  februarie,  în  localitatea  Săvădisla,  jud.  Cluj,  cu  stația mobilă  în 
vederea  preluării  imaginilor,  cererilor  şi  documentelor  necesare  în  vederea  eliberării  
actelor de  identitate, pentru cetățenii cu domiciliul pe raza comunei.   Activitatea se va  
derula  cu  începere  de  la  orele  09.00  în  incinta  sediului  Primăriei  com.  Săvădisla,  cu 
sprijinul autorităților locale şi a organelor de poliție. 

Despre  posibilitatea  desfăşurării  de  către    Direcția  Județeană  de  Evidență  a 
Persoanelor Cluj a unor astfel de acțiuni, primăriile din toate comunele județului au fost 
informate periodic, în scris, adresele fiind trimise în atenția primarilor. 

Instituția  noastră    va  da  curs  tuturor  solicitărilor  instituțiilor  şi  persoanelor 
interesate,  care  vor  solicita  sprijinul  pentru  desfăşurarea  unor    astfel  de  acțiuni,  în 
conformitate cu prevederile art. 51 din Hotărârea Guvernului nr. 1375 / 2006, pentru a 
veni în sprijinul cetățenilor netransportabili sau internați în instituții de ocrotire socială, 
ori  care locuiesc la distanțe mari de sediile Serviciilor publice comunitare de evidență a 
persoanelor şi nu dispun de resursele financiare pentru efectuare acestor deplasări. 

Reamintim faptul că Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj dispune de o 
stație  mobilă  de  preluare  a  imaginilor,  cererilor  şi  documentelor  necesare  pentru 
eliberarea actelor de identitate, dotată cu aparatură modernă, care a fost achiziționată 
în cadrul Proiectului Phare:  ,, Modernizarea activităților de evidență a persoanelor din 
județul Cluj,, din 2006, proiect câştigat de Consiliul Județean Cluj şi devenit operațional 
începând cu luna martie 2009. 
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